
2024年度［令和6年度］卒業・修了（2024年9月/2025年3月）の状況

9月卒 3月卒
教職課程

19 521

中一種

(社会)

高一種

(地理歴

史)

中一種

(美術)

高一種

(美術)

高一種

(工業)

中専修

(美術)

高専修

(美術)

高専修

（工業)

学部課程 521 19 502 　学位 5 7 42 44 2 55 34 41 46 5 50 28 55 36

芸術学部 220 5 215 5 7 33 34 48 25

文化財保存修復学科 19 19 16

歴史遺産学科 28 28 5 7 19 7

美術科 139 5 134 33 34 10 18

日本画コース 29 29 10 11 6

洋画コース 41 2 39 学士（芸術） 11 11 1

版画コース 8 8 0 0 1

彫刻コース 11 1 10 3 3 1

工芸コース 24 2 22 3 3 1

テキスタイルコース 8 8 1 1 0

総合美術コース 18 18 5 5 0 18

文芸学科 34 34 3

デザイン工学部 301 14 287 9 10 2 7 9 55 36

プロダクトデザイン学科 64 3 61 3 4 1 5 2

建築・環境デザイン学科 53 3 50 2 0 41 46 5 50 28 50 34

グラフィックデザイン学科 56 56 学士（デザイン工学） 4 4 2

映像学科 58 5 53 2 2 1

企画構想学科 43 2 41 3

コミュニティデザイン学科 27 1 26 0 9

大学院課程 19 0 19 　学位 8 9 0 0

芸術工学研究科 19 0 19 8 9 0 0

博士後期課程 2 0 2 0 0 0 0

芸術工学専攻 2 2 博士（芸術工学）

修士課程 17 0 17 8 9 0 0

芸術文化専攻 17 17 修士（芸術文化） 8 9 0

デザイン工学専攻 0 修士（デザイン工学） 0 0 0

社会教

育主事

[社会教

育士]

■卒業･修了者総計 540
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2024年度［令和6年度］卒業生 満足度・学修成果調査（2025年3月実施）

1)「学生生活・キャンパスライフ」は満足できるものでしたか。 2)「学問・学び」は満足できるものでしたか。

1．満足度

回答数 回答率

満足+ど

ちらかと言

えば満足

満足+ど

ちらかと言

えば満足

全学 502 96% 268 53% 196 39% 92% 29 6% 9 2% 282 56% 189 38% 94% 24 5% 7 1%

文化財保存修復学科 19 100% 8 42% 9 47% 89% 2 11% 9 47% 9 47% 95% 1 5%

歴史遺産学科 28 100% 13 46% 12 43% 89% 3 11% 17 61% 8 29% 89% 0% 3 11%

美術科 124 93% 75 60% 43 35% 95% 6 5% 81 65% 41 33% 98% 2 2%

文芸学科 34 100% 22 65% 9 26% 91% 1 3% 2 6% 27 79% 5 15% 94% 1 3% 1 3%

プロダクトデザイン学科 61 100% 35 57% 22 36% 93% 4 7% 38 62% 20 33% 95% 3 5%

建築･環境デザイン学科 46 92% 26 57% 17 37% 93% 2 4% 1 2% 23 50% 19 41% 91% 3 7% 1 2%

グラフィックデザイン学科 56 100% 28 50% 22 39% 89% 6 11% 26 46% 23 41% 88% 7 13%

映像学科 52 98% 17 33% 30 58% 90% 4 8% 1 2% 16 31% 30 58% 88% 5 10% 1 2%

企画構想学科 38 93% 16 42% 18 47% 89% 3 8% 1 3% 19 50% 17 45% 95% 1 3% 1 3%

コミュニティデザイン学科 26 100% 17 65% 8 31% 96% 1 4% 15 58% 11 42% 100%

大学院研究科 18 90% 11 61% 6 33% 94% 1 6% 11 61% 6 33% 94% 1 6%

2．身につけた能力

当てはまる

/そう思う

どちらかと

言えば当

てはまる/

そう思う

どちらかと

言えば当

てはまらな

い/そうで

はない

当てはまら

ない/思わ

ない

知識・理

解

思考力 改題発見

力

当てはまる

/そう思う

どちらかと

言えば当

てはまる/

そう思う

どちらかと

言えば当

てはまらな

い/そうで

はない

当てはまら

ない/思わ

ない

発想・構

想力

表現力 当てはまる

/そう思う

どちらかと

言えば当

てはまる/

そう思う

どちらかと

言えば当

てはまらな

い/そうで

はない

当てはまら

ない/思わ

ない

倫理性 実行力 当てはまる

/そう思う

どちらかと

言えば当

てはまる/

そう思う

どちらかと

言えば当

てはまらな

い/そうで

はない

当てはまら

ない/思わ

ない

基礎学力 自己管理

力

人間関係

形成力

全学 53% 37% 4% 1% 51% 72% 54% 54% 34% 6% 1% 74% 59% 42% 43% 8% 2% 44% 69% 43% 41% 8% 2% 30% 56% 64%

文化財保存修復学科 37% 53% 5% 0% 74% 58% 37% 37% 32% 32% 47% 47% 32% 53% 11% 0% 53% 53% 32% 63% 32% 58% 63%

歴史遺産学科 64% 25% 7% 4% 68% 75% 50% 64% 21% 7% 7% 71% 54% 46% 39% 11% 4% 57% 64% 43% 50% 4% 4% 50% 43% 71%

美術科 53% 37% 4% 1% 46% 70% 51% 60% 31% 2% 1% 66% 62% 43% 41% 8% 2% 41% 71% 43% 40% 9% 2% 27% 57% 58%

文芸学科 56% 38% 3% 3% 50% 74% 50% 76% 18% 3% 74% 59% 32% 56% 6% 3% 38% 62% 44% 38% 6% 6% 35% 56% 62%

プロダクトデザイン学科 59% 33% 5% 2% 62% 72% 66% 54% 38% 8% 80% 70% 46% 38% 11% 5% 44% 74% 49% 36% 11% 25% 61% 74%

建築･環境デザイン学科 52% 33% 2% 46% 74% 46% 48% 33% 7% 70% 57% 52% 28% 7% 43% 63% 39% 37% 11% 33% 59% 46%

グラフィックデザイン学科 41% 48% 5% 41% 71% 54% 43% 43% 7% 82% 50% 29% 61% 5% 48% 59% 29% 50% 13% 2% 21% 57% 59%

映像学科 50% 40% 4% 2% 54% 75% 44% 46% 44% 2% 2% 77% 65% 37% 40% 13% 2% 40% 77% 37% 40% 13% 4% 31% 50% 69%

企画構想学科 55% 42% 3% 50% 71% 79% 53% 34% 5% 3% 92% 53% 45% 53% 3% 47% 89% 55% 39% 3% 3% 26% 55% 89%

コミュニティデザイン学科 69% 23% 46% 85% 69% 54% 38% 4% 85% 54% 58% 31% 8% 46% 65% 62% 35% 35% 54% 69%

「基礎学力」「自己管理力」

「人間関係形成力」のどれが

身につきましたか(複数回答)

やや不満 不満

1)物事の本質を見ようとする“姿勢”や

“想像力”は身につきましたか

(要素「知識・理解」「思考力」「課題発

見力」)

「知識・理解」「思考力」「課題

発見力」のどれが身につきまし

たか(複数回答)

2)考えや想いを形にできる“創造力”は

身につきましたか

(要素「発想・構想力」「表現力」)

「発想・構想力」

「表現力」のどれが

身につきましたか(複

数回答)

3)問題提起と解決への強い“意志”は

身につきましたか

(要素「倫理性」「実行力」)

「倫理性」「実行

力」のどれが身につ

きましたか(複数回答)

4)Q:社会的・職業的自立のための能力

である“社会性”は身につきましたか

(要素「基礎学力」「自己管理力」「人間

関係形成力」)

満足 どちらかと言えば満

足

やや不満 不満 満足 どちらかと言えば満

足
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